Окружающий мир.

Контрольная работа за 3 четверть. 2 класс.

1 вариант.

1. Как защищаются данные животные:

Божья коровка -------------------------------------------

Оса ---------------------------------------------------------

Черепаха --------------------------------------------------

2. Назови группу животных: 

а) Бывают с хвостом и без хвоста, кожа без защитного покрытия, часть жизни проводят на суше, а часть – в воде, дышат лёгкими и влажной кожей – это ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
б) Эти животные дышат лёгкими, кормят детей молоком, кожа покрыта шерстью – это ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------
3. Зачеркни «лишнее» животное:
Воробей, шмель, синица, свиристель, дятел, снегирь.

4. Напиши: ДА или НЕТ:
а) Птенцы у птиц выводятся из яиц. Ящерицы тоже появляются из яиц. 

Значит ящерицы – птицы ---------------------------------------------
б) У волка 4 ноги. Тело покрыто шерстью. Волчица выкармливает волчат молоком.

Волк – млекопитающее ---------------------------------------------------------------------------------

в) У паука 8 ног и две части тела.

Паук – насекомое ---------------------------------------------------------------------------

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------Окружающий мир.
Контрольная работа за 3 четверть. 2 класс.

2 вариант.

1. Как защищаются данные животные:

Пчела --------------------------------------------------------------

Олень --------------------------------------------------------------

Ёж ------------------------------------------------------------------

2. Назови группу животных:

а) Имеют три части тела, 6 ножек, чувствительные усики – это -----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
б) Эти животные имеют костный скелет, чешую, плавники, хвост, дышат жабрами – это ----------------------------------------------------------------------------------------------------------
3. Зачеркни «лишнее» животное:
Карась, белуга, сом, щука, жаба, окунь.

4. Напиши: ДА или НЕТ:
а) У млекопитающих две пары ног. У ящерицы тоже четыре ноги. 

Значит ящерица – млекопитающее -------------------------------------------------------------------
б) Тело ящерицы покрыто роговыми чешуйками. Выводятся ящерицы из яиц.

Ящерица – пресмыкающееся ------------------------------------------------------------------------
в) Пресмыкающиеся выводятся из яиц. Птенцы вороны тоже появляются из яиц.

Значит,  ворона – пресмыкающееся -----------------------------------------------------------------
